
13/06/2015 CUMARTESİ  22.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİzmir

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 6  8 ROCK N ROLL QUEEN START MAHALİNE GİDERKEN JOKEYİNİ DÜŞÜRDÜĞÜ VE 

KOŞU MESAFESİNDEN FAZLA KOŞTUĞUNDAN

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

 2  2 GÜNGÖR AĞA MAZERETİ NEDENİYLE 

BULUNAMADIĞINDAN

ERGÜN YILDIZ MURAT ÇELİKTEN



4. koşu sonunda; 3 no’lu PRINCESS MAHRA  isimli atın antrenörü  ,6 no'lu GHIMGHICHE   isimli atın jokeyinin kendi atını 

engellediği gerekçesi ile protesto çekmiştir.

Kurulumuzca yapılan inceleme sonucunda,  atlar son 400 metreye girerken 2 numaralı at dış bariyerler tarafında, 6 numaralı at iç 

bariyerler tarafında yer tutarken bunların arkasında 7 numaralı at dış bariyerler tarafında, 3 numaralı at iç bariyerler tarafında yarışı 

sürdürürken, son 200 metrelere doğru 6 numaralı at dış bariyerlere doğru, 2 numaralı at ise iç bariyerlere doğru hafifçe meyillenerek 

ilerlemişse de 6 numaralı atın eylemi derece değişiklği gerektirecek nitelikte görülmediğinden,  protestonun reddine oybirliği ile karar 

verilmiştir.

6 numarada kayıtlı GHIMGHICHE isimli atın jokeyi Ahmet OLUK, son düzlükte hatalı kulvar değiştirdiğinden, yanındaki ata 

yaklaştığından ve protestoya neden olduğundan, 6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları  Yönetmeliğinin 

117/1. maddesi (a, b-1) bendi gereği, ihtar ve 296 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

2 numarada kayıtlı TANZER isimli atın jokeyi Uğur POLAT,  son düzlükte hatalı kulvar değiştirdiğinden, yanındaki ata 

yaklaştığındanolduğundan, 6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları  Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a, 

b-1) bendi gereği, ihtar ve 296 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

18 numrada kayıtlı YEPYENİ BEN isimli atın jokeyi Cumhur İŞGÜZAR, start çıkışı hatalı kulvar değiştirdiğinden, 6132 sayılı At 

Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

Komiserler Kurulu Başkanı

NECDET AKKOCA

Şirinyer Hipodromu


